

Іллінецькому міському голові
Ящуку В.М
Начальнику Фінансового управління
Іллінецької міської ради
Івашківській Т.М.

**Висновки і пропозиції
спільного засідання постійних комісій Іллінецької міської ради
8 скликання від 25 травня 2021 року**

На спільному засіданні постійних комісій Іллінецької міської ради 8 скликання (протокол від 25.05.2021 року) вирішено:

1. Рекомендувати фінансовому управлінню Іллінецької міської ради в проєкті рішення «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади» ставку податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки для об'єкта оподаткування - «Будівлі торгівельні», що знаходяться на території сіл та селищ Іллінецької міської територіальної громади встановити у розмірі 0,3% розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, за 1 квадратний метр бази оподаткування.

2. Рекомендувати фінансовому управлінню Іллінецької міської ради в проєкті рішення «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади» ставку податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки для об'єкта оподаткування - «Будівлі торгівельні», що знаходяться на території міста Іллінці встановити у розмірі 0,5% розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, за 1 квадратний метр бази оподаткування.

3. Рекомендувати фінансовому управлінню Іллінецької міської ради в проєкті рішення «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади» ставку податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки для об'єкта оподаткування «Будівлі житлові» встановити у розмірі 0,1% розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року за 1 квадратний метр бази оподаткування, що знаходяться на території міста Іллінці за основу.

4. Рекомендувати фінансовому управлінню Іллінецької міської ради в проєкті рішення «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади» ставку податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки для об'єкта оподаткування – «Будівлі промислові та склади» встановити у розмірі 0,1% розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, за 1 квадратний метр бази оподаткування.

5. Рекомендувати фінансовому управлінню Іллінецької міської ради в проєкті рішення «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади» ставку податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки для об'єкта оподаткування – «Землі транспорту» - код «Для розміщення та експлуатації будівель і споруд залізничного транспорту»

за земельні ділянки за межами населених пунктів, нормативну грошову оцінку яких не проведено рекомендовано встановити у розмірі 4%.

Голова постійної комісії
з питань планування фінансів
і бюджету, соціально-економічного
розвитку територіальної громади

Вітківська Ж.Г.

Голова постійної комісії з
питань охорони здоров'я,
освіти, культури та
соціального захисту населення

Гетьман Д.В.

Голова постійної комісії з питань
управління комунальною власністю
територіальної громади,
торгівельного і побутового
обслуговування населення та
підприємницької діяльності

Мартинюк О.О.

Заступник голови постійної комісії
з питань регламенту, забезпечення
законності, протидії корупції,
депутатської діяльності і етики

Суржок Н.Л.

Секретар постійної комісії
з питань сільськогосподарського
виробництва, регулювання
земельних відносин та охорони
навколишнього середовища

Беднарчук С.М.